



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 31.

MELLÉKLET: - db

TÁRGY: Javaslat a helyi egyéni-, mikro-, és kisvállalkozásoknak a COVID 19- járvánnyal összefüggésben, vissza nem térítendő – általános csekély összegű („de minimis”) – támogatás nyújtására eredményesen benyújtott pályázatok jóváhagyására, a támogatási megállapodások megkötésére

**ELŐTERJESZTÉS
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**

2022. február 24-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Kovács Lászlóné adóosztály-vezető

ELŐADÓ: dr. Gábor Ferenc jegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

MEGTÁRGYALTA: Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság
Pénzügyi Bizottság

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

dr. Gábor Ferenc jegyző

Terjedelem: 1 + 3 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd MJV Közgyűlése a 2021. október 28-i ülésén döntött a helyi egyéni-, mikro-, és kisvállalkozásoknak a COVID-19 járvánnyal összefüggésben vissza nem térítendő támogatás nyújtására vonatkozó – újbóli – pályázat kiírásáról.

A pályázat célja továbbra is az volt, hogy a veszélyhelyzet idején alkalmazandó jogszabályban előírt védelmi intézkedések miatt, vagy annak következtében tevékenységükben korlátozott, Szekszárdon vállalkozási tevékenységet végző gazdasági szereplők - **egyéni,- mikro,- és kisvállalkozások - vissza nem térítendő** támogatáshoz jussanak, enyhítve ezáltal a korlátozó intézkedések negatív gazdasági hatását, hozzájárulva továbbá az újra nyitással kapcsolatos kiadások csökkentéséhez.

Az újabb pályázat kiírására a közpénzek felhasználásának átláthatóságáról, valamint az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 3/2017. (II. 8.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Ör.) 3. § (4) bekezdés b) pontja alapján került sor.

A pályázat forrása Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (III.1.) önkormányzati rendeletében a Vállalkozói Segítségnyújtó Alap kerete terhére elkülönítésre került, a jelen pályázat kiírásakor még rendelkezésre álló összeg 3.300.000 forint volt.

A pályázati kiírás meghatározta a pályázat célját, a benyújtásra jogosultak körét, a pályázati feltételeket, mely az első pályázati feltételekhez képest az alábbiak szerint módosult:

- a pályázható összeg nagysága maximum 200.000 forint összegben került megállapításra;
- a vállalkozói kör kibővült a tekintetben, hogy a vállalkozási tevékenységet 2020. évben kezdő vállalkozók is pályázhattak;
- emelésre került továbbá – az egyik pályázati feltételként meghatározott – éves árbevétel összege, 10 millió forintról 20 millió forintra.

A pályázati felhívásra 23 pályázat érkezett.

A pályázatokat előzetesen a 3 fős bíráló bizottság megvizsgálta és az alábbi megállapításokat tette:

- A pályázati kiírásban megjelölt feltételeknek minden szempontból megfelelő pályázatok száma: 19 db
- Határidőn túl benyújtott pályázatok száma: 1 db
- Önkormányzati adótartozással 2019 és/vagy 2020 adóévben rendelkező, de azt a pályázat benyújtása előtt rendező pályázók száma: 2 fő
- Önkormányzati adótartozással 2019/2020/2021. adóévekben is rendelkező pályázók száma: 1 fő.

A bíráló bizottság egyhangú döntése alapján 3 pályázó esetében került sor méltányos elbírálásra. A határidőn túl benyújtott pályázat esetében december 31. határnapot követő első munkanapon a pályázat benyújtásra került.

Egy pályázó terhén – helyi iparűzési adókülönbözet késedelmes megfizetése miatt – 2019. adóévben szerepelt hátralék, melyet adózó 2020. évben kiegyenlített. A másik hátralékos adózó a 2019. és 2020. adóévi tartozását 2021. adóévben, a pályázat benyújtását megelőzően kiegyenlítette.

Miután a 19 érvényesen pályázó vállalkozó által kért támogatás összege a költségvetésben rendelkezésre álló 3,3 millió forintos keretet nem meríti ki, ezen három pályázó esetében a bíráló bizottság méltányosságból javasolja a pályázat elfogadását.

A fennmaradó egy pályázó esetében a pályázat elutasítását javasolja a bíráló bizottság, mivel pályázónak a mai napig – több évre vonatkozóan fennálló – önkormányzati adótartozása van.

A hivatkozott Ör. rendelkezései alapján az eredményesen pályázóval támogatási megállapodást kell kötni, amelyben meghatározottak teljesítését követően kerül sor a támogatás kifizetésére a rendelkezésre álló keret erejéig.

A pályázók esetében a támogatás összegének elszámolásához a számlamásolatok bekérése folyamatban van.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.

Szekszárd, 2022. február 14.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2022. (...) határozata
*a helyi egyéni-, mikro-, és kisvállalkozásoknak a COVID 19- járvánnyal összefüggésben,
vissza nem térítendő – általános csekély összegű („de minimis”) – támogatás nyújtásához a
pályázati felhívás jóváhagyására***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. a helyi egyéni-, mikro-, és kisvállalkozásoknak a COVID 19- járvánnyal összefüggésben, vissza nem térítendő – általános csekély összegű („de minimis”) – támogatás nyújtására benyújtott pályázatokat – a bírálóbizottság javaslata szerint – jóváhagyja.

Határidő: A döntéshozatal napja

Felelős: Ács Rezső polgármester

2. Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a pályázókkal a támogatási megállapodás megkötésére, és az abban meghatározott támogatás kifizetésére.

Határidő: 2022. április 15.

**Felelős: dr. Gábor Ferenc jegyző
Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető**